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0. Liropmni n ¥

GV nsfavi et s
1IETVOVOL Sspustavu 1vori.

a) mozek a mozecek

b) mozek, micha a obvodové nervy
¢) mozek a micha

d) mozek a nervy

a) neuron
b) synapse
¢) nefron
d) neurit

a) dendrt

b) neuron

¢) neurit

d) glie

a) prodlouzena micha
b) micha

¢) most (Varoliv)

d) mozecek

a) v mozecku

b) v prodlouZené mise
¢) v mezimozku

d) v koncovém mozku

». Cernobile vidéni umozn ujic
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9. Slinivka bfisni

10. Hormon

a) ty¢inky
b) ¢ipky
¢) Cocky
d) rohovky

19, Inzulin se tyvorfi:
a) ve slinivce bfisni
b) ve Stitné zlaze

¢) v brzliku

d) v SiSince

22 7a zakladatele oenetiky i

/ v
e STRAVNE:

a) fidi ¢innost vnitinich organt
b) mizeme ovladat vili

c¢) vedou ke smyslovym organtim
d) ovladaji kosterni svaly

a) tyCinky

b ipky (T
¢) duhovka a rohovka \ \/
d) Cocka a sklivec :

a) ve vnitfnim uchu
b) ve strednim uchu
c) ve zvukovodu

d) v mozkové kufe

vytvari hormon:
a) testosteron
b) tyroxin

¢) inzulin

d) rastovy

S€ tvori;
a) v dfeni nadledvin
b) ve vajecnicich

a varlatech

¢) vsiSince (epifyze)
d) ve §titné zlaze

o

21. T8hotenstvi Zeny trva praimérné:

a) 285 dnu

b) 365 dnu
¢) 40 dnua
d) 28 dnu

a) Louis Pasteur

b) Carl von Linné

¢) Johann Gregor Mendel
d) Jan Evangelista Purkyné
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. Australopiték zil:
a) v Africe

b) v Africe a Evropé
) v Asii

d) v Australii

9. Bilé krvinky zajist'uji:
a) prenos kysliku
b) obranu proti nemocem
c¢) srazlivost krve
d) tekutost krve

Clovéka fadime do radu: 10. Alergie je:
a) primafi a) stav precitlivélosti na ur€itou latku
b) primati b) stav snizené citlivosti na urcitou latku
¢) Selmy ' ¢) nechut’ pracovat
d) sudokopytnici d) neschopnost odpocivat
zivofisné bunce neni: . I1. Slezina je soucsisti

a) cytoplazmatickd membrana
b) bunécna sténa

¢) mitochondrie

d) jadro

a) nervoveé soustavy
b) obéhové soustavy
¢) mizni soustavy
d) travici soustavy

Pricn€ pruhovana svalova thkan

12. Pocet nadechiu za 1 minutu je u dosp
a) srdce a) 14
b) zaludek b) 16-18
¢) kosterni svaly c) 20
d) mozek d) 60-80
Clovék mi tento podet krénich obratli: 13. Koufeni zpusobuje napr
a) 5 a) rakovinu plic
b) 6 b) chfipku
c) 7 c¢) zapal plic
d) 8 d) zlomeninu Zeber

Souéasti lebky neni kost: 4. K traveni Skrobu dochaz
a) spankova
b) temenni
¢) tylni

d) vretenni

a) v ustech

b) v jatrech

¢) v zaludku
d) v ledvinach

IR

Svaly ziskavaji energii: YV ledvinach vz
a) z gluko6zy a glykogenu a) zlu¢
b) z tuku b) mo¢

¢) z vody
d) z bilkovin

¢) enzym ptyalin
d) enzym pepsin

. Srazlivost krve zajist'uji
a) krevni desti¢ky

b) bilé€ krvinky

¢) Cervené krvinky

d) hemoglobin

10, DeRnNmvRI moc s
a) v mocovodech
b) v mocové trubici
¢) v mo¢ovém méchyti
d) v ledvinach

7. Spojeni neuront se nazyvi: 20. Muzské pohlavni buitky se tvofi:
a) neurit a) ve vaje¢nicich
b) dendrit b) v nadvarlatech
C) synapse ¢) v chamovodech

d) sympatie d) ve varlatech



